

**Текст № 1:**

Із 12 травня в Києві розпочнуть гідравлічні випробування тепломереж, у всіх районах столиці поетапно відключатимуть гарячу воду. Про це повідомляє прес-служба КМДА.

Випробування мали почати відразу після закінчення опалювального сезону, розповів заступник голови КМДА Петро Пантелєєв. Їх відклали через карантин, оскільки багато киян вимушено перебувають удома.

У зв'язку з тим, що карантин послаблять, а тепломережі потребують повноцінної підготовки, ухвалили рішення почати випробування, які, за словами Пантелєєва, значно знижують аварійність під час опалювального сезону.

У КМДА розуміють, що відсутність гарячої води завдає киянам дискомфорту, але іншого способу підготовки централізованої системи тепломереж не знайшли.

Джерело: 3 12 травня в Києві почнеться відключення гарячої води [Електронний ресурс] // Ліга.Новости. — 08.05.2020. — Режим доступу до ресурсу: <https://bit.ly/2WGYnfi>.

**Текст № 2:**

Чергові вибори президента Польщі, які планували провести 10 травня, не відбудуться. Їх перенесуть на пізніший термін. Про це йдеться у спільній заяві лідера керівної партії «Право і справедливість» Ярослава Качинського та його спільника, лідера партії «Згода» Ярослава Говіна.

«Після закінчення останнього терміну 10 травня 2020 року й очікуваного скасування виборів Верховним судом через те, що їх не було проведено, спікер сейму оголосить нові президентські вибори в перший можливий термін», — ідеться в заяві. Зазначено, що вибори проведуть у заочній формі (поштою). Причина перенесення — відмова опозиції від «усіх конструктивних пропозицій».

В Onet навели слова віце-прем'єра Польщі Яцека Сасіна, який заявив, що тепер можлива дата проведення президентських виборів — це друга половина червня. З офісу прем'єр-міністра Міхала Дворчіка передали менш оптимістичний прогноз: зараз назвати нову дату виборів не можуть.

Джерело: У Польщі скасували президентські вибори, які мали відбутися 10 травня [Електронний ресурс] // Ліга.Новости. — 07.05.2020. — Режим доступу до ресурсу: <https://bit.ly/36cyEye>.

